

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置： 首页 > 新闻 > 综合报道

“百人计划”入选者国情院情学习研讨班在京举行

文章来源：人事局

发布时间：2013-12-02

【字号：小 中 大】

11月28日至29日，中国科学院第十一届“百人计划”入选者国情院情学习研讨班在中国科学院大学雁栖湖校区举行，近两年加盟中科院的146位“百人计划”入选者和“青年千人计划”入选者参加了学习研讨。

中国科学院副院长、党组成员詹文龙出席研讨班开幕式，为2013年度“百人计划”终期评估优秀者代表颁发了荣誉奖牌。随后，詹文龙为学员们讲授了第一课，详细介绍了中科院的发展历程、知识创新工程实施的成就、“创新2020”人才发展战略及“十二五”人才队伍建设、创新人才培养机制体制等情况，并对“百人计划”入选者提出了希望。

人事局局长李和风在培训班上，为学员们讲解了“百人计划”的相关政策，并就学员关心的问题进行了答疑交流。

本次学习研讨班邀请了中科院院士顾逸东，国家自然科学基金委计划局局长孟宪平和科技部发展计划司计划协调处处长赵红光为学员授课，并与学员进行了互动交流。

此外，部分获“百人计划”终期评估优秀的学者与学员们进行了科研工作的经验交流，组织学员进行座谈研讨。学员们也就进一步完善中科院人才发展机制和优化工作环境等问题提出了宝贵的意见和建议。

学员们普遍认为，学习研讨班课程安排紧凑，内容丰富充实，通过对国情院情的学习、研讨及相互交流，大家对新时期科技工作者肩负的历史使命和社会责任有了深刻的理解，在未来的工作中，将努力提高自身修养和科技创新能力，为科学院创新发展贡献自己的力量。

打印本页

关闭本页